



Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૨૯૧

૧ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪, બુધવાર; માગશર વદ - ૦)

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

NEWS ગાંધીનગર સમાચાર

દૂક સમયમાં ૪૫ સમાચાર-મનોરંજન સેલની ધૂમ મચાવશે

ભારતનું મનોરંજન અને સમાચાર ચેનલોનું બજાર ફરી એકવાર ગરમવા માટે તૈયાર છે. ટીવી પર દરેક માટે વિકલ્પો જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. યુવા અને પ્રસારણ મંત્રાલયે તાજેતરમાં જ ૪૫ નવી સમાચાર-મનોરંજન ચેનલોને લીલી ઝંડી આપી દીધી છે. હાલમાં ભારતમાં ૩૫૦ પ્રસારણ કંપનીઓ લગભગ ૭૮૦ ચેનલોનું સંચાલન કરી રહી છે.

મોદી યા ના જવાબમાં ગરીબોને રાહુલ કંબલ ૨૦૧૪ની લોકસભાની



ચૂંટણીને ધ્યાને લઈને ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંને પક્ષો પોતાની રીતે તૈયારીઓ કરી રહ્યા છે. કાનપુરમાં ભાજપે પ્રચારની અનોખી રીત અપનાવી છે. પક્ષ અહીં લોકોને મફતમાં મોદી યા નું વિતરણ કરી રહ્યા છે. કોંગ્રેસે મોદી-યાના જવાબમાં રાહુલ કંબલનું વિતરણ શરૂ કરી દીધું છે. મોદી યાના જવાબમાં યુવા કોંગ્રેસ કાર્યકરોએ રાહુલ ગાંધીની લોકપ્રિયતાને વટાવવા માટે રાહુલ કંબલનું ગરીબો અને નિ:સહાય લોકોને ભેટ આપીને તેમની સહનુભૂતિ જીતવાની કોશિશ કરી રહી છે.

સુચિત્રા સેનની તબિયત સ્થિર

બોલીવુડની જૂના જમાનાની ૮૨ વર્ષની અભિનેત્રી



સુચિત્રા સેનને રવિવારે શ્વસની તકલીફની ફરિયાદ બાદ સુપર સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. હાલમાં તેમની પરિસ્થિતિ સ્થિર છે. તેમની શ્વસનક્રિયા અને હૃદયના ધબકાર સામાન્ય થઈ ગયા છે.

દીવી-મોબાઇલ પર ત્રીજી આઈએસઆઈ માર્ક ફરિયાદ

કેન્દ્ર સરકારે ઈલેક્ટ્રોનિક પ્રોડક્ટ્સ પર આઈએસઆઈ માર્ક ફરિયાદો નોંધવાનું નિર્ણય લીધું છે. દરેક ટીવી અને મોબાઇલના ઈ-સ્ક્રીન પર આઈએસઆઈ માર્ક સિવાય વેચાણ માટે છૂટ નહીં અપાય નવા નિયમના પગલે તમામ ઈલેક્ટ્રોનિક પ્રોડક્ટ્સ ૧૦ થી ૧૫ ટકા મોંઘી બનવાની શક્યતા છે.

મનપાની નવા વર્ષની ભેટ : સફાઈ ઝુંબેશ

દબાણ, માર્ગ-મકાન, વન વિભાગ અને આરોગ્ય તંત્રને સાથે રાખી આજથી આ સફાઈ ઝુંબેશ આરંભાશે : સે-૪માં વધુ બે રોડ સ્વીપર મશીનોનું લોકાર્પણ કરાશે તેમજ જીપીઆરએસ સિસ્ટમથી તેનું અમલીકરણ પણ આરંભાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ થયેલા ગેરકાયદે દબાણો અંગે પણ આ માસમાં સઘન ઝુંબેશ ચાલશે અને તે દૂર કરી ન્યાં કાંટાળી વાડ ઉભી કરવામાં આવનાર છે. ગાંધીનગર શહેરમાં સફાઈની સેવા અંગે સતત થતી રહેલી ફરિયાદોને પગલે તંત્ર એ હવે આ અંગે નક્કર આયોજન કરી અને નૂતન વર્ષની પ્રારંભે જ તેનો આરંભ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ સફાઈ ઝુંબેશમાં રોડ સ્વીપર મશીનોની કામગીરીનું મોનીટરીંગ થઈ શકે તે માટે જી.પી.આર.એસ. સિસ્ટમ પણ આજથી શરૂ કરાશે. આ સફાઈ ઝુંબેશની સાથે સાથે શહેરના ચારેય ઝોનમાં એક એક મેગા મેડીકલ કેમ્પ કરવાનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છેવાનું કોર્પોરેશનના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળે છે. નિર્મળ ગુજરાત કાર્યક્રમ અંતર્ગત શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ દ્વારા રાજ્યના શહેરી વિસ્તારોમાં અસરકારક અને ઘનિષ્ઠ સફાઈ ઝુંબેશ રાખવામાં આવેલ છે. જેના અનુસંધાને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સફાઈ ઝુંબેશનું આયોજન ગાંધીનગર શહેરી વિસ્તારમાં કરવામાં આવેલ છે. ઝુંબેશ દરમિયાન ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાએ રૂ. ૧.૨૮ કરોડના ખર્ચે વસાવેલા વધારાના બે



જીવનની મસ્તી - વિવિધ પકકારોની વચ્ચે ખૂશ ખૂશાલ જીવન શ્રમિક પરિવાર...

(તાસવીર : દિપક જાલી)



(તાસવીર : કશ્યપ નિખાવલ)

થઈ ફસ્ટ ઉજવણી - ૨૦૧૩ને વિદાય આપવા તથા ૨૦૧૪ને આવકારવા ગાંધીનગરમાં વિવિધ જગ્યાએ મનોરંજન કાર્યક્રમો અને ડાન્સના કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. નગરના યુવક-યુવતીઓ મોડીરાત સુધી મન મુકીને નાચ્યા હતા. નવા વર્ષને વધાવવા પોત-પોતાના મિત્રવર્તુળો સાથે ડીન એન્ડ ડાન્સ પાર્ટીઓમાં જોડાયા હતા. સાથે સાથે ગાંધીનગર પોલીસ પણ સજાગ બ્રેથ એનાલાઈઝરથી શકમંદ પીધેલાઓને તપાસતી હતી. બંદોબસ્ત યતિષ્ટ હતો.

કોબા ગ્રામ પંચાયતમાં સામુહિક રાજીનામા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર તાલુકાના કોબા ગામની પંચાયતના સરપંચ સહિતના તમામ સભ્યોએ આજે મોડીસાંજે રાજીનામા ધરી દીધા હોઈ જિલ્લાના પંચાયત વર્તુળોમાં સમ્રાટો છવાઈ જવા પામ્યો છે. ગુજરાત હાઈકોર્ટ ગેરકાયદે

દબાણોને હટાવવા માટે આપેલા આદેશને પગલે તંત્રએ પંચાયત આધિન આ કામગીરી હાથ ધરવા જણાવ્યું હતું. આજે આવેલા નાટ્યાત્મક વળાંકમાં પ્રથમ પંચાયતના સભ્યોએ રાજીનામા રજૂ કર્યા હતા. જે બધા સરપંચ મંજૂર કરી દીધા હતા. આ પછી સરપંચે પણ પોતાના હોદ્દા પરથી રાજીનામા આપતો પત્ર તાલુકા વિકાસ અધિકારીને સુપ્રત કર્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી દ્વારા

ગાંધીનગરમાં કલરાજ મિશ્રા નરેન્દ્ર મોદીને મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ યુ.પી. ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા કલરાજ મિશ્રાએ આજે મુખ્યમંત્રી અને વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદીની મુલાકાત લઈને આગામી લોકસભા ચૂંટણીની તૈયારી અંગે ચર્ચા વિચારણા કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને ભાજપ વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર તરીકે જાહેર કરવા ઉપરાંત રાષ્ટ્રીય પ્રચાર સમિતિના અધ્યક્ષ પણ બનાવવા હોઈ વિવિધ રાજ્યોમાં આગામી લોકસભા ચૂંટણી માટેની તૈયારી તેમજ નરેન્દ્ર મોદીના પ્રચાર કાર્યક્રમ અંગે ચર્ચા વિચારણા કરવા માટે વિવિધ રાજ્યોના ભાજપના પ્રદેશ નેતાઓ નરેન્દ્ર મોદીને મળવા ગુજરાત આવી રહ્યા છે. આજે યુ.પી. ભાજપના સીનીયર મોસ્ટ વરિષ્ઠ નેતા કલરાજ મિશ્રાએ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની મુલાકાત લઈને બંધ બારણે લંબાણપૂર્વકની બેઠક કરીને ચર્ચા વિચારણા કરી હતી.

જિલ્લા કોંગ્રેસમાં પ્રમુખના મામલે કક્ષાટ

જિલ્લા કોંગ્રેસના કાર્યકારી પ્રમુખની વરણી સ્થગિત કરાઈ : કેન્દ્રીય મોવડી મંડળે પ્રદેશ નેતાગીરી પાસેથી રિપોર્ટ માગ્યો, પ્રદેશ મોવડી મંડળે કાચુ કાચાની લાગણી વ્યક્ત કરતા કાર્યકરો, નિરીક્ષકોએ સૂચવેલી પાંચ આગેવાનોની પેનલને કેમ ઓવરલુપ કરાઈ ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોંગ્રેસ સમિતિના કાર્યકારી પ્રમુખની નિમણૂંકના મુદ્દે થયેલા વિવાદને પગલે કેન્દ્રીય મોવડી મંડળે મનાઈ ફરમાવતાં જિલ્લાના રાજકારણમાં અનેક તર્ક વિતર્ક વહેતા થયા છે. પ્રદેશ મોવડી મંડળે કેમ કાચુ કાચું કે પછી કોઈ દબાણમાં આવી જઈ આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. તેથી ચર્ચાઓએ લોકજીભે સ્થાન લીધું છે. ગઈ કાલે જિલ્લામાં કાર્યકારી પ્રમુખની નિમણૂંકના સમાચાર પ્રસાર્યા બાદ ઉભી થયેલી પરિસ્થિતિનો કેન્દ્રીય મોવડી મંડળને અણસાર આવતાં જ પ્રદેશ આગેવાનોને રૂક જાવનો આદેશ જારી કરાયો છે. પ્રેક્ષક પક્ષના અંતરંગ સૂત્રોમાંથી વિગતો મુજબ નિરીક્ષકો જિલ્લા માટે પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ શ્રી જયુભા રાણાને લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાને રાખી વિશેષ જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. આ સંજોગોમાં સંગઠનની કામગીરી પર વિપરીત અસરો ના પડે તે માટે કાર્યકારી પ્રમુખની વરણી કરવામાં આવી હતી. પક્ષના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ નિરીક્ષકો જિલ્લા માટે જે નિમાયા છે તેમણે પ્રમુખનો કાર્યભાર સંભાળી શકે તેવા પાંચ નામ સૂચવ્યા હતા જેમાં શ્રી લાલભાઈ પટેલ, શ્રી યાદુભ મન્સુરી, શ્રી અશ્વિન બારોટ, શ્રી સુર્યસિંહ ડાભી અને માણસાના પૂર્વ ધારાસભ્ય શ્રી બાબુજી ઠાકોરના નામનો સમાવેશ થયેલ છે. આ પેનલને પણ બાજુ પર મુકી નવું જ નામ નિર્ણય થતાં કોંગ્રેસના

આપના અવસરને ઉત્સવ બનાવો... Videography & Photography મો. ૯૮૨૪૮ ૨૮૧૬૯ Web Designing Live Video Coverage vivify Vision Video Films Production

જાહેર નોટીસ આથી અમો નીચે સહી કરનાર એડવોકેટ શ્રી જે. જે. હાથલીયા તે અમારા અસીલ શ્રી ભુરાભાઈ મુજાભાઈ કડછા 'જોડેજા' તે સમગ્ર જનતાને જણાવે છે કે, હું ભુરાભાઈ મુજાભાઈ જોડેજા 'કડછા' જાણ કરું છું કે, શ્રીમતી હિરલબા ભુરાભાઈ જોડેજા સાથે મારે કોઈ સંબંધ રહ્યા નથી જેથી કોઈએ સંબંધ રાખવો હોય તે સમજી વિચારીને રાખવો. વિશેષમાં કોઈ પ્રસંગમાં હિરલબાને આમંત્રણ આપે તે મને આમંત્રણ આપે નહિ તે ખાસ નોંધ રાખવી.

WORLD BIG Cinemas BUCKBUSTER

રાજમહેલ સર્કસ વિદેશી